

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2018/1285 на Съвета от 24 септември 2018 година за прилагане на член 21, параграф 5 от Регламент (ЕС) 2016/44 за ограничителни мерки с оглед на положението в Либия**

(Официален вестник на Европейския съюз L 240 от 25 септември 2018 г.)

На страница 6, приложението, точка 4

вместо: „24. Име: 1. MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR“,

да се четат: „24. Име: 1. MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR“.

Поправка на Решение за изпълнение (ОВППС) 2018/1290 на Съвета от 24 септември 2018 г. за прилагане на Решение (ОВППС) 2015/1333 относно ограничителни мерки с оглед на положението в Либия

(Официален вестник на Европейския съюз L 240 от 25 септември 2018 г.)

На страница 65, в приложението, точка 4:

вместо: „24. Име: 1. MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR“

да се четат: „24. Име: 1. MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR“.
